
ریاضی جامع دوازدهم انسانی عنوان آزمون :
1403/05/04تست سخت تاریخ برگزاري

در حالتی که ارزش گزاره ی  درست باشد، چقدر احتمال دارد که گزاره ی  نادرست باشد؟1

1234

اگر  باشد، حاصل  کدام است؟2

1 ۸2- ۸3 ۶4- ۶

، مجموع جملات صفر است؟3 در دنباله ای با جمله ی اول ۶ ۱  و اختلاف مشترک ۴ - به ازای چه مقدار 

1 ۱ ۲2 ۹3 ۱ ۶4 ۳ ۲

در یک دنباله حسابی که دارای ۱ ۱  جمله است، جمله ی ششم برابر ۵  است. مجموع جملات این دنباله کدام است؟4

1 ۵ ۰2 ۶ ۰3 ۵ ۵4 ۶ ۶

بین دو عدد ۴  و ۸ ۲  تعدادی عدد قرار داده ایم به طوری که یک دنباله ی حسابی با اختلاف مشترک ۴  تشکیل شود. حال5
تعدادی از این اعداد را طوری حذف می نماییم تا دنباله ی حسابی جدید با اختلاف مشترک ۸  به دست  آید، تعداد اعداد

حذف شده کدام است؟

1 ۲2 ۳3 ۴4 ۵

اگر قیمت کالایی پس از سه سال از ۰ ۰ ۵  تومان به ۰ ۰ ۰ ۴  تومان برسد نرخ رشد سالانه قیمت کدام است؟6

1234

، منحنی  را در نقاطی به طول ۰  و ۱ - قطع7 تابع  مفروض است. تابع خطی 

می کند. اگر  و  باشد، نمودار  از کدام ناحیه مختصات
نمی گذرد؟

چهارم4سوم و چهارم3سوم2دوم1

جملهٔ هشتادم دنباله اعداد با رابطه  و  کدام است؟8
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جمله سوم و ششم یک دنباله هندسی به ترتیب ۶ ۳  و  است. اگر s  مجموع شش جمله اول این دنباله باشد، مقدار9

 کدام است؟

1 ۲ ۴ ۳2 ۴ ۸ ۶3 ۵ ۸ ۹4 ۷ ۲ ۹

حاصل عبارت  کدام است؟10

1 ۶23 ۲4

می خواهیم از بین ۵  گروه ۲  نفره که در هر گروه دو نفر دوقلو هستند، پنج نفر را به طور تصادفی انتخاب کنیم به11
طوری که هیچ ۲  نفری دوقلو نباشند. این کار به چند حالت امکان پذیر است؟

1 ۱ ۱ ۸2 ۱ ۲ ۸3 ۱ ۶ ۰4 ۳ ۲

مجموع n  جملهٔ اول دنبالهای حسابی با جملهٔ عمومی  از رابطهٔ  به دست می آید.12
 کدام است؟

1 ۱2 ۷3 ۴4 ۳

با ارقام  چند عدد سهرقمی می توان ساخت که حتماً شامل رقم ۴  باشد؟13

1 ۱ ۲ ۵2 ۱ ۲ ۶3 ۱ ۲ ۷4 ۱ ۲ ۸

مجموع ده جملهٔ اول دنبالهٔ حسابی  و  برابر ۵ ۵ ۱  است. جملهٔ هشتم این دنباله کدام است؟14

1 ۲ ۱2 ۲ ۲3 ۲ ۳4 ۲ ۴

جعبه ای شامل ۶  مهره ی سبز و ۴  مهرهی زرد است. تاسی را پرتاب می کنیم. اگر زوج بیاید ۴  مهره و اگر فرد بیاید ۳ 15
مهره از جعبه خارج می کنیم. احتمال  آن که حداقل ۳  مهره خارج شده از جعبه سبز باشد، کدام است؟

1234

سه عدد به تصادف از مجموعه ی  انتخاب می کنیم، با کدام احتمال حاصل ضرب این سه عدد بر ۵ 16
بخش پذیر است؟
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حاصل  کدام است؟17

1234

اگر متمم مجموعه ی  برابر  باشد، کدام عبارت درست است؟  (S  مجموعه ی مرجع18
است.)

 یا 1234

احتمال اینکه عددی سه رقمی از سه عدد متوالی تشکیل شده باشد، کدام است؟19

1234

درون جعبه ای ۵  مهره ی قرمز، ۴  مهره ی سفید و ۳  مهره ی  آبی قرار دارد. اگر ۲  مهره با هم از ظرف بیرون  آوریم، با کدام20
احتمال این دو مهره هم رنگ نیستند؟

1234

،  هشت عدد قرار داده ایم به طوری که یک دنباله هندسی با ده جمله تشکیل شود. اختلاف مجموع21 میان دو عدد  و 

کل جملات این دنباله هندسی، با جمله پنجم  آن چه قدر است؟ (دنباله افزایشی است)

1234

اگر مجموع ۱ ۰ ۱  جملات اول از دو تصاعد حسابی برابر باشد، به طوری که جمله اول یکی ۲  واحد بیش از جمله اول دیگری22
باشد، تفاوت اختلاف مشترک ها کدام است؟

1 ۲ ۰2 ۲3 ۵ ۰4 ۲ ۵

اگر در یک دنبالهٔ هندسی با جملات مثبت جملهٔ هفتم ۱ ۸  برابر جملهٔ سوم و جملهٔ چهارم برابر ۴ ۵  باشد، مجموع ۵  جمله23ٔ
اول این دنباله کدام است؟

1 ۸ ۰2 ۱ ۸ ۰3 ۱ ۴ ۲4 ۲ ۴ ۲

مجموع همه ی اعداد سه رقمی بخش پذیر بر ۴  کدام است؟24

1 ۱ ۲ ۲ ۳ ۰ ۰2 ۱ ۲ ۳ ۳ ۰ ۰3 ۱ ۳ ۲ ۳ ۰ ۰4 ۱ ۳ ۳ ۲ ۰ ۰
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25 B روی اعداد فرد و عقربه ی  A را با هم می چرخانیم. احتمال  آن  که عقربه ی  B و  A مطابق شکل زیر، دو صفحه ی عقربه دار
روی اعداد اول قرار گیرد، چند برابر احتمال  آن است که هر دو عقربه ی A  و B  روی اعدادی با شماره های یکسان قرار

بگیرند؟

12 ۲34 ۴

از بین یازده داوطلب کنکور که ۵  نفر رشته ی انسانی، ۴  نفر رشته ی تجربی و ۲  نفر رشته ی ریاضی هستند، می خواهیم ۲ 26
نفر را به تصادف انتخاب کنیم، با کدام احتمال این دو نفر، هم رشته ای نیستند؟

1234

مجموع چند جمله از دنبالهٔ حسابی  برابر با پانزده است؟27

1 ۸2 ۱ ۰3 ۱ ۱4 ۱ ۲

هر عضو از  را دقیقاً در یک خانه از یک جدول  می نویسیم. به چند طریق میتوانیم این کار را28
انجام بدهیم اگر بخواهیم در هر سطر و هر ستون حاصل جمع عددها مضرب ۳  باشد؟

عددی دیگر۸5 ۴ ۵4 ۴ ۲3 ۴ ۶2 ۳ 1

با ارقام ۰ ، ۱ ، ۲ ، ۳  و ۴  چند عدد سه رقمی بخش پذیر بر ۳  می توان نوشت؟ (بدون تکرار ارقام)29

1 ۲ ۰2 ۲ ۸3 ۳ ۶4 ۴ ۸

با ارقام  چند عدد ۵  رقمی فرد بدون تکرار ارقام و بزرگ تر از ۰ ۰ ۰ ۰ ۵  می توان نوشت؟30

1 ۲ ۴ ۰2 ۳ ۶ ۰3 ۶ ۰ ۰4 ۷ ۲ ۰
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گزینه ۳  پاسخ صحیح است.1

، ارزش  نادرست است. پس: مطابق جدول ارزش گزاره ها، در ۳  حالت از ۷  حالت درست 

گزینه ۲  پاسخ صحیح است.2

 

از معادله ی دیگر داریم:

 
حال دستگاه زیر را حل می کنیم:
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گزینه ۲  پاسخ صحیح است. مجموع جملات دنباله حسابی برابر است با:                        3

کافیست مجموع جملات را برابر صفر قرار داده و مقدار  را به دست   آوریم:

 غیرقابل قبول است. چرا که دنباله را به ازای مقادیر طبیعی بررسی می کنیم و  پس تنها جواب قابل قبول
 است.

گزینه ۳  پاسخ صحیح است.4

گزینه ۲  پاسخ صحیح است.                         جمله ی عمومی دنباله ی حسابی5

پس ۸ ۲ ، هفتمین جمله از این دنباله در حالت اولیه است. پس:                        
حال، برای  آنکه اختلاف مشترک این دنباله به ۸  تبدیل شود، باید داشته باشیم:

پس تعداد جملات از ۷  به ۴  رسید یعنی ۳  جمله حذف می شود تا اختلاف مشترک از ۴  به ۸  برسد.

گزینه ۱  پاسخ صحیح است.6
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گزینه ۴  پاسخ صحیح است. ابتدا تلاقی تابع خطی g  با منحنی  را به دست می آوریم:7

پس این دو نقطه، بر تابع خطی g  واقع اند و کافی است معادله خط گذرنده از نقاط  و  را بنویسیم:

حالا داریم:

با حل دستگاه  به  و  می رسیم که با توجه به نمودار  آن، از ناحیه

چهارم مختصات نمی گذرد.

گزینه ۱  پاسخ صحیح است.                        8

لذا:                         بنابراین جمله های زوج، برابر  و جمله های فرد برابر ۱  هستند

گزینه ۲  پاسخ صحیح است.9
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گزینه ۳  پاسخ صحیح است. با ساده کردن رادیکال ها داریم:10

گزینه ۴  پاسخ صحیح است. چون می خواهیم در ۵  نفر انتخاب شده هیچ دوقلویی نباشد، پس از هر گروه باید ۱  نفر را11

انتخاب کنیم که این عمل به  حالت مختلف می تواند انجام شود، حالا طلق

اصل ضرب داریم:                         تعداد کل حالت ها

گزینه ۲  پاسخ صحیح است. با استفاده از جملهٔ عمومی، جملهٔ اول و اختلاف مشترک را محاسبه می کنیم:12

نکتهٔ ۱ : در جملهٔ عمومی دنبالهٔ حسابی، ضریب n  برابر اختلاف مشترک است.
نکتهٔ ۲ : رابطهٔ مجموع n  جملهٔ اول یک دنبالهٔ حسابی به صورت  است.

با استفاده از نکتهٔ ۲  و با توجه به صورت سؤال داریم:

گزینه ۳  پاسخ صحیح است. از روش متمم استفاده می کنیم:13

 تعداد کل اعداد سه رقمی شامل رقم ۴ 

= =
×٢ ٣–√

− −−−
√ ( )٨٢

١

٣

− −−−−
√۴

( )٢٧−−√۴
١

٣

××٣٢٢
− −−−

√
− −−−−−

√ ( )٢۶
١

٣

− −−−−
√۴

( )٢۶
−−

√۴
١

٣

××٣٢٢
− −−−

√۴ ٢٢
−−

√۴

( )٣
٣

۴

١

٣

= = = ٢
×( ×٢٢(٣

١

۴ ٢
١

٢

٣
١

۴

× ×٢
١

٢ ٣
١

۴ ٢
١

٢

٣
١

۴

( )×( )×( )×( )×( )٢
١

٢
١

٢
١

٢
١

٢
١

= ٢×٢×٢×٢×٢×١ = ٣٢

= ٨n − ١ ⇒ = (١)×٨ − ١ = ٧an a١

= (٢)×٨ − ١ = ١۵a٢

d = − = ٨a٢ a١

= (٢ + (n − ١)d)Sn

n

٢
a١

= (٧×٢ + (n − ٨×(١) = (۶ + ٨n) ⇒ = ٣n + ۴ = hn +Sn

n

٢
n

٢
Sn n٢ kn٢

⇒ k = ۴, h = ٣ ⇒ h + k = ٧

= ٣۴٣ − ۲١۶ = ١۲۷
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گزینه ۳  پاسخ صحیح است.14

گزینه ۱  پاسخ صحیح است.                        15

= P  (احتمال خارج شدن حداقل سه مهره سبز)

گزینه ۳  پاسخ صحیح است. تعداد اعضای فضای نمونه ای انتخاب ۳  عدد از بین ۱ ۱  عدد است:16

از پیشامد متمم استفاده می کنیم:                        در بین سه عدد انتخابی حاصل ضرب سه عدد بر ۵  بخش پذیر باشد =

(۵  یا ۰ ۱  یا هر دو وجود داشته باشد.)
در بین سه عدد انتخابی ۵  و ۰ ۱  وجود نداشته باشد =  (عدد انتخابی از بین ۹  رقم غیر ۵  و ۰ ۱  باشد.)

a, ٢a + ١, ٣a + ٢, ⋯

= a, d = ٢a + ١ − a = a + ١, = ١۵۵, n = ١۰a١ S ١۰

= ( + (n − ١)d)Sn

n

٢
٢a١

١۵۵ = (٢(a) + (١۰ − ١)(a + ١))− →−−
n=١۰

=١۵۵S ١۰ ١۰

٢

⇒ ١۵۵ = ۵(٢a + ٩a + ٩) ۳١ = ١١a + ٩− →−−−
تقسیم

۵ طرفین بر

⇒ ۳١ − ٩ = ١١a ⇒ ٢٢ = ١١a ⇒ a = = ٢ ⇒ a = = ٢
٢٢

١١
a١

d = a + ١ d = ٢ + ١ = ٣−→
a=٢

= + ٧d = ٢ + (٣)٧ = ٢ + ۲١ = ٢٣a٨ a١

C(۶, ٣) = = ٢٠ ,C(۴, ١) = ۴
۶!

٣!٣!

C(۶, ۴) = = ١۵
۶!

٢!۴!

C(١۰, ۴) = = ۲١۰ = n( ) ,C(١۰, ٣) = = ١۲۰n( )
١۰!

۶!۴!
s١

١۰!

٣!٧!
s٢

= × + + = × + + = + = =
١
٢

٢٠

١۲۰

١
٢

⎛

⎝
⎜

٢٠×۴

۲١۰

١۵

۲١۰

⎞

⎠
⎟

١
٢

١
۶

١
٢

⎛

⎝
⎜

٨

۲١

١

١۴

⎞

⎠
⎟

١

١۲

١۹

٨۴

٧ + ١۹

٨۴

١۳

۴٢

n(S) = = = = ١۶۵
⎛

⎝
⎜

١١

٣

⎞

⎠
⎟

١١!

٣! ٨!

١×١١۰×٨×٩!

٨×١×٢×٣!

A

A '

n(A ') = ( ) = = = ٨۴
٩
٣

٩!

٣! ۶!

٧×٨×٩×۶!

١×٢×٣×۶!

P (A ') = = =
n(A ')
n(S)

٨۴

١۶۵

٢٨
۵۵

P (A) = ١ − p(A ') = ١ − =
٢٨
۵۵

٢٧
۵۵
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گزینه ۴  پاسخ صحیح است.17

مجموع ۶  جمله دنباله هندسی با جمله اول  و قدر نسبت  و  برابر است با:

گزینه ۳  پاسخ صحیح است. متمم مجموعه ی دلخواه A  برابر است با:                        18
اکنون متمم مجموعه ی  برابر است با:

طبق فرض سوال:                        
روش دوم: از روی نمودار ون

گزینه ۲  پاسخ صحیح است.19
اعداد متوالی  که با ۷  دسته  و یک دسته  عدد ۳  رقمی می توان

ساخت.

گزینه ۴  پاسخ صحیح است. می توانیم از پیشامد مکمل استفاده کنیم:20
۲  مهره همرنگ نباشند = 
هر دو  آبی یا هر دو سفید یا هر دو قرمز = ۲  مهره هم رنگ باشند = 

تعداد اعضای فضای نمونه ای:

١
۶

=

١
٩

١
۶

٢
٣

n = ۶

هندسی =Sn

a(١ − )qn

١ − q

× = × = =
١
۶

١ −
۶۴
٧٢٩

١ −
٢
٣

١
۶

۶۶۵
٧٢٩

١
٣

۶۶۵
٧٢٩×٢

۶۶۵

١۴۵۸

S − A = A '

(A − B) ∪ (B − A)

S − ((A − B) ∪ (B − A)) = S − ((A ∪ B) − (A ∩ B)) = A ∩ B ⇒ S = A ∪ B

S − ((A ∪ B) − (A ∩ B)) = A ∩ B ⇒ S = A ∪ B

(٧, ٨, ٩), ⋯, (١, ٢, ٣), (٠, ١, ٣(٢! = ۶٢×٢ = ۴

= =
٣×٧! + ۴

١×٩۰×١۰

۴۶
٩٠٠

٢٣
۴۵٠

A

A '

n(S) = = = = ۶۶
⎛

⎝
⎜ ١۲

٢

⎞

⎠
⎟

١۲!

٢! ١۰!

١۲×١×١١۰!

١×٢۰!

P (A ') = = = =
n(A ')
n(S)

( ) + ( ) + ( )۵
٢

۴
٢

٣
٢

( )١۲

٢

١۰ + ۶ + ٣

۶۶

١۹

۶۶

P (A ') = ١ − P (A ') = ١ − =
١۹

۶۶
۴٧
۶۶
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گزینه ۲  پاسخ صحیح است. نسبت مشترک دنباله هندسی از رابطه  به دست می آید که در  آن a  جمله اول و21
b  جمله  آخر و n  تعداد جملات نوشته شده بین a  و b  است:

گزینه ۴  پاسخ صحیح است.22

گزینه ۴  پاسخ صحیح است.23

گزینه ۲  پاسخ صحیح است. اعداد خواسته شده عبارتند از:                        24
یک دنباله ی حسابی با  داریم که ابتدا باید تعداد جملات را حساب کنیم:

، مجموع جملات را حساب می کنیم: حال با استفاده از فرمول 

=rn+١
b

a

= ⇒ = ⇒ = ⇒ r = ٢r١+٨ ۶۴
١
٨

r٩
٢۶

( )١
٢

٣
r٩ ٢٩

= a×s ١۰

١ − rn

١ − r

= a×a۵ rn−١

⇒ − = − ٢ =

⎧

⎩
⎨
⎪⎪

⎪⎪

= × =s ١۰
١
۵

٢١−١۰

٢−١

١۰۲۳

٨

= × = ٢a۵
١
٨

٢۴
s ١۰ a۵

١۰۲۳

٨

١۰۰۷

٨

(٢ + (n − ١)d) = (٢ + (n − ١)d ') ⇒ ٢ − ٢ = (n − ١)(d ' − d)
n

٢
a١

n

٢
b١ a١ b١ − →−−−

n=١۰١

= +٢a١ b١

۴ = ١۰۰(d ' − d) ⇒ d ' − d = ٢۵

= = ۸١ ⇒ = ۸١ r = ٣
a٧

a٣

a١r
۶

a١r
٢

r۴ −→
r>٠

= = ۵۴ ⇒ ( ) = ۵۴ ⇒ = ٢a۴ a١r
٣ a١ ٣٣ a١

=Sn

( − ١)a١ rn

r − ١

= = ٢۴٢S۵
٢( − ٣(١۵

٣ − ١

١۰۰, ١۰۴, ١۰۸, ⋯, ٩٩۶

= ٩٩۶ و d = ۴, = ١۰۰an a١

= + (n − ١)d ⇒ ٩٩۶ = ١۰۰ + (n − ١)×۴an a١

⇒ ٩٩۶ − ١۰۰ = ۴(n − ١) ⇒ ٨٩۶ = ۴(n − ١)

٢٢۴ = n − ١ ⇒ n = ٢٢۵→
÷۴

= ( + )Sn

n

٢
a١ an

= (١۰۰ + ٩٩۶) = (١۰۹۶) = ٢٢۵×۵۴٨ = ١۲۳۳۰۰S٢٢۵
٢٢۵
٢

٢٢۵
٢
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گزینه ۲  پاسخ صحیح است.                        25
C  پیشامد  آن است که صفحه ی A  روی عدد فرد و صفحه ی B  روی عدد اول قرار گیرد.

D  پیشامد  آن است که صفحات A  و B  روی اعداد یکسان قرار بگیرند:

حال نسبت P( C)  به P( D)  را حساب می کنیم :                        

گزینه ۳  پاسخ صحیح است.26

گزینه ۴  پاسخ صحیح است.27

 

 

n(S) = ۴×٨ = ٣٢

C = {(١, ٢), (١, ٣), (١, ۵), (١, ٧), (٣, ٢), (٣, ٣), (٣, ۵), (٣, ٧)}

P (C) = = =
n(C)

n(S)

٨
٣٢

١
۴

D = {(١, ١), (٢, ٢), (٣, ٣), (۴, ۴)}

P (D) = = =
n(D)

n(S)

۴
٣٢

١
٨

= = = ٢
P (C)

P (D)

١
۴

١
٨

٨
۴

: n(S) = = = = ۵۵
⎛

⎝
⎜ ١١

٢

⎞

⎠
⎟

١١!

(١١ − ٢!(٢!

١×١١۰×٩!

١×٢×!٩

⇒ P (A) = =
n(A)

n(S)

٣٨
۵۵

− , −١, − , ⋯ ⇒ = − , d = −١ − (− ) = −١ + =
٣
٢

١
٢

a١
٣
٢

٣
٢

٣
٢

١
٢

= =Sn

n [٢ + (n − ١)d]a١

٢

n [٢(− ) + (n − ١)( )]٣
٢

١
٢

٢

= ١۵− →−−
=١۵Sn n(n − ٧)

۴
= = =

n(−٣ + )n−١
٢

٢

n( )−۶+n−١
٢

٢
n(n − ٧)

۴

⇒
⎧

⎩⎨
n = .ق ق١۲

n = ..غ ق ق۵−
⇒ − ٧n − ۶٠ = ٠ ⇒ (n − ١۲)(n + ۵) = ٠n٢

8



گزینه ۴  پاسخ صحیح است. در هریک از سطرها باید یک عدد مضرب ۳  داشته باشیم: یک عدد با باقیماندهٔ ۱  و یک عدد28
با باقیماندهٔ ۲  در تقسیم بر ۳ . ابتدا سطر بالا را می سازیم. این کار به  حالت امکان پذیر است (دو عدد
مضرب ۳  داریم، دو عدد داریم که باقیمانده شان بر ۳  برابر ۱  است و دو عدد هم داریم که باقیمانده شان بر ۳  برابر ۲ 

است. پس به ۸  حالت می توانیم عددها را انتخاب کنیم و می توانیم هر دسته ی سه تایی از عددها را به  حالت
مختلف بچینیم). در سطر دوم، باید زیر عدد مضرب ۳ ، عدد دیگری نوشته شود که مضرب ۳  است. زیر عددی که

باقیمانده اش بر ۳  برابر ۲  است باید عددی بنویسیم که باقیمانده اش بر ۳  برابر ۱  است و به همین شکل، زیر عددی که
باقیمانده اش بر ۳  برابر ۱  است باید عددی بنویسیم که باقیمانده اش بر ۳  برابر ۲  است. پس بعد از چیدن سطر اول، سطر

. دوم به یک حالت چیده می شود. پس تعداد کل حالت ها برابر است با 

گزینه ۱  پاسخ صحیح است. برای اینکه عددی بر ۳  بخش پذیر باشد باید مجموع ارقام  آن نیز بر ۳  بخش پذیر باشد پس ۴ 29
ترکیب ارقام موجود است.

۱ )  که این ترکیب ۴  عدد سه رقمی دارد.
۲ )  که این ترکیب ۴  عدد سه رقمی دارد.
۳ )  که این ترکیب ۶  عدد سه رقمی دارد.
۴ )  که این ترکیب ۶  عدد سه رقمی دارد.

پس در مجموع ۰ ۲  عدد موجود است.

گزینه ۳  پاسخ صحیح است.30

۱ ) اگر رقم اول ۵  باشد:                        

۲ ) اگر رقم اول ۶  باشد:                        

۳ ) اگر رقم اول ۷  باشد:                        

٣×٢×٢×٢!

٣! = ۶

٣×٢×٢×٢! = ۴٨

(٢, ١, ٠)

(۴, ٢, ٠)

(١, ٢, ٣)

(٢, ٣, ۴)

١×۵×۴×٣×٣ = ١۸۰

١×۵×۴×٣×۴ = ٢۴٠

١×۵×۴×٣×٣ = ١۸۰

١۸۰ + ٢۴٠ + ١۸۰ = ۶٠٠
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1 1 2 3 4

2 1 2 3 4

3 1 2 3 4

4 1 2 3 4

5 1 2 3 4

6 1 2 3 4

7 1 2 3 4

8 1 2 3 4

9 1 2 3 4

10 1 2 3 4

11 1 2 3 4

12 1 2 3 4

13 1 2 3 4

14 1 2 3 4

15 1 2 3 4

16 1 2 3 4

17 1 2 3 4

18 1 2 3 4

19 1 2 3 4

20 1 2 3 4

21 1 2 3 4

22 1 2 3 4

23 1 2 3 4

24 1 2 3 4

25 1 2 3 4

26 1 2 3 4

27 1 2 3 4

28 1 2 3 4 5

29 1 2 3 4

30 1 2 3 4
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